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平成２７年６月２５日 

大野市教育委員会６月定例会 

 

【大野市教育理念の唱和】 

 

 

１ 開 会 

会議録署名人     清水委員  妙願委員 

        

２ ５月定例教育委員会の会議録の承認について 

 

３ 委員長及び教育長の重要事項報告 

  

４ 議 事    

議案第２６号 大野市青少年問題協議会委員の選任について 

議案第２７号 大野市いじめ問題対策連絡協議会委員の選任について 

 

５ 付議事項                   

１）市議会６月定例会一般質問について 

２）７月の主な行事予定について                            

   ・７月定例教育委員会  ７月３０日（木）午後３時３０分から 談話室 

 

６ その他                                                  

１）６月の業務報告について 

２）区域外就学の申請、指定学校の変更申請について 

                  

７．閉 会 
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＜出席者＞ 

 

                委員長         洞 口 幸 夫 

 

                職務代理者       清 水 美那子 

 

                委 員         山 川  秀 

 

                委 員         妙 願 貴 子 

 

                委 員         松 田 公 二 

 

       事務局（説明者） 教育長（再掲）     松 田 公 二 

 

                事務局長        小川 市右エ門 

 

                教育総務課長      木戸口 正 和 

 

                学校教育審議監     道 鎮 栄 一 

 

生涯学習課長      宮 越 剛 生 

 

             〃 文化財保護室長  中 村 りえ子 

 

             〃 スポーツ振興室長 砂 子 淳 一 

 

          （書 記） 教育総務課課長補佐   山 田 靖 子 
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【大野市教育理念の唱和】 

 

【開会・点呼】 

 

 

【委員長】定刻になりましたので、ただ今から、６月定例教育委員会を始めさせていた

だきます。 

 

 

【会議録署名人】 

 

【委員長】本日の会議録署名人は、清水委員さん、妙願委員さんのお二人にお願いする

ことにします。 

５月定例会の会議録の承認について 

 

【委員長】それでは、２番目の５月定例教育委員会の会議録の承認について、議題とし

ます。事務局の説明をお願いします。 

【教育総務課課長補佐】５月の定例教育委員会の会議録について、説明します。 

��＜概要説明＞�� 

【委員長】５月定例会の会議録について説明がありましたが、追加、修正等はありませ

んか。また、質問等はありませんか。 

修正等はないようですので、では、５月の会議録を承認してもよろしいですか。 

��＜異議なし＞�� 

【委員長】では、５月定例委員会の会議録について、提案のとおり承認します。 

 

【委員長及び教育長の重要事項報告】 
 

【委員長】続きまして３番目、委員長及び教育長の重要事項報告に入ります。 

私のほうからは、特にございません。 

【教育長】６月の定例市議会が終わり、その結果について、後ほど局長のほうから説明

させていただきます。よろしくお願いします。 

 

【議 事】 
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【委員長】では、４番目の議事に入ります。 

議案第２６号 大野市青少年問題協議会委員の選任について、議題とします。事務

局の説明をお願いします。 

【生涯学習課長】議案第２６号について、説明します。 

 ――＜議案第２６号説明＞―― 

【委員長】議案を説明いただきました。人事案件ですので、質問のみお願いします。 

【委員】青少年問題協議会委員の方の仕事は、何ですか。具体的に説明してください。 

【生涯学習課長】年間計画を説明して、今後の活動、実践して欲しいという提案をいた

だいています。昨年、｢我が家のインターネット５ケ条｣を策定したり、青少年の補導

等についても意見をいただいています。 

  また、各団体の取組み内容についても協議を行っています。 

【委員】年間何回、会議を開催するのですか。 

【生涯学習課長】予算としては３～４回の開催分をみています。特に大きな問題がなけ

れば、２回開催の場合もあります。 

【委員長】新任は４名ですが、ほとんど継続の方ばかりですね。青少年問題ということ

ですが、対象は小学生ですか。 

【生涯学習課長】対象は、小、中、高の児童生徒です。大野高校からは、生徒指導の担

当教諭に参画いただいています。 

【委員長】他にご意見はありませんか。 

  特に質問がないようなので、議案第２６号 大野市青少年問題協議会委員の選任に

ついて、承認してよろしいですか。 

――＜異議なし＞―― 

それでは、議案第２６号 大野市青少年問題協議会委員の選任について、提案どお

り、承認することにします。 

次に、議案第２７号 大野市いじめ問題対策連絡協議会委員の選任について、議題

とします。事務局の説明をお願いします。 

【教育総務課長】議案第２７号について、説明します。 

  ――＜議案第２７号 説明＞―― 

  ５月に承認いただいた委員に１名追加の承認をいただくものです。追加後の委員一

覧を添付させていただきました。 

なお、７月８日の第１回目の協議会の場で委嘱させていただくこととしています。 

【委員長】議案を説明いただきました。人事案件ですので、質問があればお願いします。 

  なければ、議案第２７号 大野市いじめ問題対策連絡協議会委員の選任について、

承認してよろしいですか。 

――＜異議なし＞―― 
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それでは、議案第２７号 大野市いじめ問題対策連絡協議会委員の選任について、

提案どおり承認することにします。 

これで、議事は終了しました。 

次に、５番目の付議事項、一番目の市議会６月定例会一般質問について、議題とし

ます。事務局の説明をお願いします。 

【局長】では、６月定例市議会の一般質問について説明します。 

今議会では、議員１６名中９名が質問されました。教育委員会では、３人の議員の

答弁をしました。その内容を、資料１にまとめました。 

――＜局長 資料１説明＞――一 

また、総務文教常任委員会では、議案のその他として、福井国体、カヌー、相撲、

自転車のうちカヌーについて競技選手がいないため、選手発掘にむけて取り組まれた

いという指摘をいただきました。 

さらに、文化会館在り方検討委員会の報告書について、文化会館を新築するにあた

っては、将来、多くの人、年間１２万人以上（市民１人３回）が利用されるような目

標値を持って計画されたいという指摘がありました。 

なお、小中学校再編計画については、次のように説明させていただきました。 

  現在、各地区、保護者のところへ説明に伺っていますが、出席できない人や一般市

民の方々のために７月２１日から３１日まで、公民館等で説明会を開催する予定です。

広報おおのに日程を掲載し、周知を図っています。 

  これまで、予定の約半分の説明会を終えており、学校がなくなると地域の過疎化が

進む懸念があるという反対意見が多いが、子どもの適正な教育環境整備のために一生

懸命説明させていただいている。 

【委員長】６月定例市議会の一般質問について説明いただきましたが、このことについ

て、意見や質問はありませんか。 

【委員】小中学校再編計画の素案は、議員に渡しているのですか。大事なことなのに６

月議会では、質問が少ないですが、積極的に質問されなかったのですか。 

【局長】地区の説明に入る前に議員に説明し、お渡ししています。 

７月末まで説明会を開催しているので、質問については、答弁を差し控えさせてい

ただきたいとお願いしています。 

【教育長】これは、極めて大事なことで、素案の段階で受け答えをしてしまうと話が終

わってしまいます。重要なことなので、差し控えさせていただきました。９月或いは

１２月の議会には、ご意見がいただけると思っています。 

【委員長】学校教育審議会からの答申は、いつごろになりますか。 
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【局長】８月には学校教育審議会を開催し、素案の説明会での意見を報告する予定をし

ています。学校教育審議会からの答申については、１１月末までにはお願いしようと

思っています。 

【委員長】素案を修正するような部分は出てくるのですか。 

【局長】多少はあると思います。素案の説明会では、いろんなご意見が出てきました。

その意見を踏まえて、学校教育審議会で議論いただくこととしています。 

【教育長】「揺らぐ」という言葉は使いたくありません。「変更」という形が出てくる

と思います。学校教育審議会のご意見をいただきながら、英断を持って教育委員会で

判断していただきたい。 

  素案であっても、十分議論してきたものであり、できるだけこのまま計画としたい。

しかし、変更することもやぶさかではありません。 

【委員】市民の中には、この素案のまま、決まると思っている人もいるようです。 

【局長】説明会では、「平成○○年までに・・・」というように、あくまでも目標年次

をあげさせていただいたと説明をしています。目標年度についても、地区の再編検討

協議会の中で、具体的な議論をさせていただきたいと思っています 

【教育長】六呂師小学校、森目小学校、蕨生小学校の再編の時も、計画年限より２，３

年遅れて統合されました。極論をいいますと、再編の年限は変更されていくことはあ

ると思いますが、できるだけ提案の年限で統合できるように強い気持ちで進めていき

たいと思っています。 

【委員】説明会で、「これは素案であるので、何でも意見をいただきたい。１１月頃に

は案を出す」という説明もしていただいたのですか。 

【局長】計画のスケジュールは、説明をしています。 

【教育長】平成１６年の再編計画策定時の反省を踏まえて、進めています。 

  この時に問題となったのは、マスコミ発表が区長会や保護者の説明より先になり、

区民には唐突で、この段階で地区等に扉を閉ざされてしまいました。 

そこで、今回は、市議会、区長会、ＰＴＡへまず素案を提案しご意見をいただき、

進めていくこととしました。 

【委員長】他に、質問はありませんか。 

それでは、次に、二点目、７月の主な行事予定について、事務局の説明をお願いし

ます。 

――＜課、室長 ７月行事予定説明＞――一 

【委員長】７月の行事予定について各課から説明がありましたが、何か質問、意見はあ

りませんか。 

【委員】７月２９日の「大野っ子育成の集い」の内容について、説明いただけませんか。 
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【学校教育審議監】幼稚園、小学校、中学校の教職員、事務職や講師も含めて全員を対

象とした研修会です。テーマを決めて、子ども達の育成について、共通の認識を持っ

てあたるためのものです。 

  算数の実践発表や生徒指導の取組みについて発表します。また、後日、発表した学

校で研究会を行う予定です。 

  高校とふれあう機会が少ないので、今年は２校の高校と特別支援学校の取組みを紹

介するブースを作って展示することになっています。県立高校の先生方にも門戸を広

げて、案内をしています。 

  研修会の後半は、指導に当たる上で新たな技術、心の持ちよう等について講演して

いただく、２本立てとしています。 

  委員の皆さんもよろしければ、ご出席いただきたいと思います。 

【委員長】７月定例教育委員会は、７月３０日、午後３時３０分からという提案ですが、

よろしいですか。 

――＜異議なし＞――  

では、７月の定例教育委員会は、７月３０日、木曜日、午後３時３０分からとしま

す。 

他に質問はありませんか。 

では、次に６、その他の一番目、６月の業務報告について、事務局の説明をお願い

します。 

――＜課、室長 ６月の主な業務報告説明＞―― 

【委員長】６月の主な業務報告について、説明いただきましたが、質問はありませんか。 

  ２８日の市総合体育大会は、雨天の場合の開催決定はどうなっていますか。 

【スポーツ振興室長】当日、朝６時に決定し、中止の場合には電話で連絡させていただ

きます。 

【委員長】では、次に、その他の二番目、区域外就学の申請、指定学校の変更申請につ

いてを議題とします。事務局の説明をお願いします。 

【学校教育審議監】お手元の資料のとおり、区域外就学、指定学校の変更、それぞれ１

件ずつ申請がありました。いずれも適当と判断し承認しましたので、報告させていた

だきます。 

【委員長】以上で、本日予定された項目について全て終了しました。 

事務局、他に何かありますか。 

【学校教育審議監】７月３１日、午後１時３０分より教育懇談会を予定しています。 

例年、どのような方と懇談いただきたいかご希望をお聞きしています。女性教諭、

管理職などこれまでいろんな形で実施してきましたが、今年のご要望はいかがでしょ

うか。 
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他管転入教諭が１０人ほどおりますので、その中から６～８人を対象とするという

ことで、いかがでしょうか。 

【委員長】それでよろしいですか。 

  ――＜異議なし＞―― 

では、そのようにお願いします。 

【教育総務課長】奨学金の募集のチラシを配布させていただいています。 

  今回、貸与基準を緩和することについて６月２４日に議会の承認を得ましたので、

新基準で追加募集を行うものです。募集期間は、８月～９月末日まで２ヶ月間として

います。マスコミへの投げ込み、広報おおの８月号で周知します。 

【教育長】旧武家屋敷田村家の入館者数について、報告して下さい。 

【文化財保護室長】４月２５日が落成式だったので、４月は１週間ですが３９３人、５

月は１，０１５人、６月は１６日現在で４０６人の入館者となっています。 

  ５月のゴールデンウイーク中が特に多かったようです。 

また、東京方面の方で北陸新幹線を利用してこられた方もおられました。 

【委員長】他に何かありませんか。委員さんからも何かありませんか。 

特になければ、以上で６月の定例教育委員会を終了します。どうもご苦労様でした。 

                             午後５時０５分終了 

 

 

 

 

 

         平成２７年７月３０日 

 

 

                                    

 

（清水委員） 

 

                                    

 

（妙願委員） 


